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 Русија је на прагу отвореног сукоба са неким европским земљама које помажу
кијевски режим, а тешко је рећи да ли је та линија већ прекорачена, изјавио је за РТ
Дмитриј Пољански, стални представник Руске Федерације при Организацији за
европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) у Бечу.

  

Русија је тражила састанак ОЕБС-а због украјинског напада дроновима на учитељски
колеџ и студентски дом у Старобељску, док је Украјина тражила састанак због руских
удара на Кијев, објаснио је Пољански. На тој седници, представници европских земаља
су "све изврнули наглавачке" и потпуно игнорисали покољ руских студената.

  

"Западне земље су се претварале да се напад на Старобељск није десио. О њему нису
рекли ни речи, већ су нас прекорили због удара и критиковали наше упозорење, које су
протумачили као претњу", рекао је Пољански.
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Западне земље су се претварале да се напад на Старобељск није десио. О њему нису
рекли ни речи, већ су нас прекорили због удара и критиковали наше упозорење, које су
протумачили као претњу

    

Русија зна да су у удару на Старобељск употребљени дронови западне производње, па
чак  и локације тих фабрика у европским земљама, објаснио је дипломата. Москва зна и
да неке европске земље уступају свој ваздушни простор украјинским дроновима за
нападе на Русију.

  

"Ми смо у ствари веома близу отвореном сукобу, а линија која нас од њега дели је доста
замагљена. Тешко је рећи да ли смо већ у врућој фази или још не. То је била поента
нашег упозорења", рекао је Пољански.

  

Он је напоменуо да је Москва упозорила стране дипломате и цивиле да напусте Кијев
како би у бомбардовању украјинских војних циљева страдало што мање људи, али да су
неке земље ЕУ то демонстративно одбиле.

  

Уколико дође до жртава у руском бомбардовању, које је сасвим извесно, "за то ће бити
одговорне западне земље које су од својих дипломата направиле живе штитове", додао
је Пољански.

  

Изјаве неких званичника ЕУ да они подржавају мир и преговоре су празна прича и не
одговарају ономе што се види у пракси, рекао је руски дипломата, додавши да у Бриселу
сада верују да Украјини иде добро а Русији лоше, па не траже више место за
преговарачким столом.

  

ЕУ се "спрема за сукоб са Русијом, милитаризује своје друштво и зомбира грађане",
напоменуо је Пољански.

  

На питање зашто међу европским званичницима нема ни трачка саосећања поводом
погибије гимназијалаца у Старобељску, Пољански је рекао да су Руси за њих малтене
нижа бића, баш као и Украјинци које користе као топовско месо.
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"Имајте на уму да су наши саговорници на Западу затровани русофобијом коју гаје већ
дуго времена, која је засенила све нормалне људске пориве и емоције", рекао је
Пољански. "Многи од њих су изгубили сваки осећај људскости".

  

(РТ)
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